
В Омске проводится проверка по факту отравления девочки

12 декабря 2016 года в городскую больницу с признаками острого медикаментозного отравления доставлена 12-летняя школьница. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства и причины случившегося. В настоящее время опасности для жизни девочки нет, она проходит стационарное лечение. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1088273>